

Николаев Ю.

3. III - 91.

Семь дней. — 1991. — 25 выпуск. — 3 марта (№), — с. 18

**НОВАЯ
ПЕРЕДАЧА**

«УТРЕННЯЯ ЗВЕЗДА»

Конкурс начинающих эстрадных исполнителей

СУББОТА, 2 МАРТА, 1 ПРОГРАММА, 10.55; ТО-4—8.25; ТО-3—6.55; ТО-2—5.20; ТО-1—2.25



— Нет-нет! Эта новая программа совсем не об астрономии или модной сегодня астрологии. «Утренняя звезда» — это название цикла передач, развлекательных и в то же время познавательных, и, что самое главное, — адресованных абсолютно всем зрителям без ограничения возраста. Это «семейная» передача о доброте, о доброжелательном отношении друг к другу, — с такого заявления начал свой рассказ ЮРИЙ НИКОЛАЕВ — популярный ведущий, бывший диктор, а сейчас автор и художественный руководитель нового телесериала.

Хочу заметить, что поговорить с Юрием Александровичем удалось только благодаря удачному стечению обстоятельств, так как ни в бесконечных коридорах телевидения, ни в редакционных кабинетах, ни дома застать его было невозможно. И это понятно — все время и силы были отданы на монтаж снятого в концертном зале гостицы «Космос» видеоматериала.

Но вернемся к «Утренней звезде».

— Так о чём же эта передача, Юрий Александрович?

— Если коротко ответить, то обо всем, что можно показать на концертной эстраде. Молодые и совсем юные исполнители, от 6 до 22 лет представляют свое искусство в танце, вокале, конкурсе телемоделей, фристайл, смогут продемонстрировать свое умение, не ограничиваясь традиционными жанрами. Вся наша съемочная группа надеется, что это будет по-настоящему увлекательное представление. И, конечно же,

будут почетные гости. Я назову только несколько имен: Юрий Антонов, Александр Малинин, Лайма Вайкуле, Ирина Отсева, Валерий Леонтьев, Александр Серов..

— И с какими проблемами пришлось столкнуться при создании новой программы?

— Проблем было, естественно, очень много, и, пожалуй, самая большая и болезненная — проблема денег, вернее, их отсутствие. Ведь не секрет, что постановочные передачи очень дорогие. И поэтому мы благодарны кинорежиссеру Никите Михалкову, который через свое творческое объединение выделил кредит на съемки. Наш коллектив хотел бы заручиться поддержкой спонсоров и рекламодателей. Многие оставшиеся проблемы были бы тогда решены. Для желающих помочь — наши контактные телефоны: 299-07-61, 215-74-57.

— Юрий, скажи почтенному: ну зачем тебе эти сложности, ты и так популярен, профессиональный диктор, ведущий на престижных конкурсах и концертах?

— Все дело в том, что вот уже много лет я был просто исполнителем чужих идей и добросовестно читал тексты, написанные другими людьми. В какой-то момент количество профессионального опыта перешло в качество, и я понял, что нужно что-то изменить в своей жизни. И решил попробовать. Надеюсь, что «Утренняя звезда» принесет хоть немного света и радости уставшим от бесконечных проблем соотечественникам. Я хочу видеть чаще улыбки людей, и если зрителям будет нравиться эта программа, значит, сложная работа нашей творческой бригады не пропала даром.

С. ХЛОПЦЕВ

На снимке: ведущие передачи Юрий Николаев и Мария Толынская.

Фото С. Андреевщева